

بخش ورزش – در عین جوانی اما یکی از جنجالی ترین خریدهای لیگ برتری در ابتدای فصل نوزدهم بود. بلبلی که یک فصل خیلی خوب را با سپیدرود رشت در لیگ هجدهم گذراند ابتدا با فولاد قرارداد بست و بعد یکباره سر میز مذاکره با استقلال نشست و به جمع آبی‌ها پیوست. اتفاقی که با شکایت باشگاه سپیدرود این بازیکن محروم شد تا همه امیدهایش برای یک درخشش در جمع شاگردان استراماچونی نامید شود. حالا اما با تعلق چهار ماه از محرومیت این بازیکن، حالا محمد بلبلی این شانس را دارد که توانایی‌های خودش را نشان بدهد و خود او هم چنین اعتقادی دارد و گویا حرف برای گفتن زیاد داشته و اهداف بزرگی را در سر می‌پروراند.

❖ **بالاخره محرومیت ات پایان یافت؟**

بله خدا را شکر و با تعلق ۴ ماه آن شرایطم طوری است که بتوانم بازی کنم. واقعا شرایط بدی را این مدت تجربه کردم و خیلی به من سخت گذشت چون اصلا این اتفاق تا به حال برابم نیفتاده بود. اتفاق تلخی بود و حالا که تمام شده این فرصت را دارم که خودم را نشان دم. خیلی سخت بود که امکان تمرین بود اما نمی‌توانستم بازی کنم و این شرایط من را خیلی اذیت کرد.

❖ **به هرحال خودت باعث شده بودی و با اشتباهت این شرایط رقم خورد؟**

به این اشتباهی بود که خودم انجام دادم که از روی بی تجربگی بود اما با این حال در ابتدای مسیر برایم یک تجربه شد.

❖ **در این مدت هم استراماچونی خیلی پشت تو بود؟**

واقعا همین طور است و در مدتی که من محروم شده بودم خیلی به من کمک کرد. خیلی صحبت می‌کردیم و در تمرینات هم بهای زیادی به من می‌داد. با تمرینات و صحبت هایی که استراماچونی با من انجام داد خیلی کمک کرد تا بتوانم از لحاظ ذهنی و فنی پیشرفت کنم.

❖ **با این شرایط حالا که حرف از رفتن استراماچونی و احتمال برنگشتنش هست، تو خیلی ناراحت می‌شوی؟**

دقیقا همین طور است و صددرصد ناراحت کننده است.

❖ **بازی‌های خوب استقلال این هفته‌های آخر را هم که می‌دیدی بیشتر از نبودنت ناراحت می‌شدی؟**

بعد از شروع نه چندان خوب تیم نتایج به یکباره آنقدر خوب شد که همه

محمد بلبلی پس از طی دوران محرومیت:

من مدیون سپیدرود هستم

از بازی کردن استقلال لذت می‌بردند. به هرحال ابتدای کار که محروم بودم خیلی اذیت شدم و خیلی دوست داشتم آن موقع می‌توانستم به تیم کمک کنم. این مساله خیلی از لحاظ روحی من را بهم ریخته بود.

❖ **حتما یکی از مسابقات هم دربی بود که استقلال باخت؟**



همه بازی‌ها برای یک بازیکن همین شکل را دارد و اینکه تمرین کنی و

توانی بازی کنی خیلی اذیت کننده است. وقتی که با تیم تمرین کنی و نتوانم به تیم کمک کنم خیلی اذیت کننده بود.

❖ **با این اوصاف محمد بلبلی می‌تواند یک مهدی قائدی برای استقلال باشد که این روزها در صدر جدول گلزنان لیگ هم قرار دارد؟**

خدا را شکر محرومیت من تمام شده و از این به بعد همه چیز دست خود من است اگر می‌خواهم حرفی برای گفتن داشته باشم.من تمام تلاش خودم را به کار می‌بندم تا بتوانم در راستای موفقیت استقلال کار را جلو ببرم و هدف‌های فردی من در اولویت دوم یعنی بعد از موفق بودن تیم قرار دارد.

❖ **در این مدت کسانی بودند که تو از دست آنها و حرف هایی که**

آسمان ابری لیگ

با استقبال کم هواداران از بازی‌ها روبرو بودیم. حتی دیدار تیم‌های پرطرفدار کشور هم بدین گونه بوده و در روزهای تعطیل هم شاهد حضور پرشور هواداران به نسبت گذشته نبودیم. حضور پررنگ هواداران در این سال‌ها تنها نقطه برتری ما نسبت به سایر لیگ‌های منطقه بوده که این را هم قدر ندانستیم تا جایی که باعث دلزدگی همه هواداران از قدرت فوتبال در کاتالیزه کردن نیروی جوانان به سمت ورزش به خصوص فوتبال شدیم، که یکی از نتایج آن را این روزها در بی سر و سامانی فوتبال ملی شاهد هستیم.

آن زمان که مربی بالای سر تیم ملی بود برای ایجاد انگیزه که هم شده نتوانست نشان دهد بر روی این لیگ نظارت دارد چه برسد به الان که هیچکس مسئولیت فنی تیم ملی را هم برعهده ندارد. نظارت کادر فنی تیم ملی و رصد بازی‌های لیگ باعث انگیزه مضاعف و رقابت بین بازیکنان شاغل در لیگ می‌شد که در نیم‌فصل اول، لیگ از آن محروم بود. نیمی از تعداد تیم‌های لیگ برتر در پرداخت هزینه‌های جاری فصل‌شان مانده‌اند و کاسه چه کنیم در دست گرفته و امورات‌شان را این گونه می‌گذرانند. همان تعداد تیم صنعتی هم که در گذشته مشکل مالی نداشتند حالا این معضل گریبان آنها را هم گرفته است. کفگیرها بدجور به ته دیگ خورده است.

استراماچونی و دینزیل رفتند، کالدرون و اسکوچیچ هم تهدید به جدایی

هزار و یک شب استرا

بگذارد. برای مربی شدن چاره‌ای جز تجربه‌های مرگبار نیست. او در همین یک سال اخیر فرصت‌های مربیگری بزرگی را در ایران به



دست آورده. تیم امید را پس از مدت کوتاه همکاری به دلیل دخالت‌های مدیر تیم رها کرد و به استقلال پاسخ منفی داد اما فرهاد مجیدی باید بی‌برده این نکته را بداند که این فرصت‌ها نه با سوابق مربیگری‌اش، بلکه با اعتبار دوران فوتبال و وجه سلبریتی بودنش به دست آمده و باید خیلی زود تبدیل به فرصت‌هایی شود که فرهاد با ساختن سوابقی موفق در مربیگری به دست می‌آورد.

مربیان دیگری مثل علی دایی، علی کریمی و دیگران نیز در سالیان اخیر البته با اعتبار دوران فوتبال خود مربی شدند، گاه مثل علی دایی موفقیت‌هایی را پشت سر گذاشتند و گاه مثل علی کریمی مسیریهای اشتباهی را انتخاب کردند. کریمی بیشتر سلبریتی اینستاگرام باقی ماند تا یک مربی حرفه‌ای که در بازار کار مربیان جایگاهی متکی بر توانایی مربیگری داشته باشد.

حتی علی دایی هم روزی که در پرسپولیس جانشین زلاتکو کرانچار شد، تصمیمی عجیب گرفت. او به خواست کاشانی روی نیمکت پرسپولیسی

{ورزشی}

زدند ناراحت باشی؟

بله چند نفری بودند که نمی‌توانم اسمی بیاورم با این حال بیشتر از خودم ناراحت هستم که چرا اینقدر بی تجربگی و خامی کردم و این موضوع برای من تجربه شد.

❖ **به جز استراماچونی خیلی از بازیکنان تیم هم به تو کمک کردند؟**

بله دقیقا همین طور است و همه بازیکنان استقلال به من کمک کردند. به جز آقا وریا بقیه بازیکنان استقلال و بزرگترهای تیم هم با من صحبت می‌کردند و به من روحیه می‌دادند. الان خدا را شکر در تمرینات شرایط خوبی دارم و سعی می‌کنم این زمان از دست رفته را جبران کنم.

❖ **فکر می‌کنی این استقلال قهرمان شود؟**

تمام تلاش ما این است که این اتفاق بیفتد و کاری به هیچ چیز دیگری نداریم. وظیفه ما این است که بجنگیم و ما همه می‌خواهیم این اتفاق بیفتد. البته ما نیم فصل نخست هم کمی بابت مصدومیت‌ها و مباحث دآوری لطمه خوردیم اما فوتبال همین است و بخشی از آن به حساب می‌آید.

❖ **محمد بلبلی اگر این اتفاق برایش نمی‌افتاد می‌توانست در تیم امید باشد و شاید در المپیک حضور پیدا کند؟**

به هرحال اتفاقی است که افتاده اما اشکال ندارد و قطعلا اینقدر خوب کار می‌کنم تا دوباره به تیم امید دعوت شوم.

❖ **امسال هم مثل پارسال حالا که برگشتی می‌توانی پدیده بشوی؟**

تمام سعی خودم را می‌کنم چون اهداف بزرگی دارم.

❖ **بازی استقلال با سپاهان در جام حذفی را چطور می‌بینی که یک شانس قهرمانی و حضور در آسیا برای شما به حساب می‌آید؟**
تمام سعی استقلال قهرمانی در لیگ و جام حذفی است و امیدوارم در این بازی سخت و مهم هم بتوانیم برنده باشیم و به قهرمانی نزدیک شویم.

❖ **اوضاع سپیدرود پیگیری می‌کنی؟**

بله و متأسفانه وضعیت خوبی ندارد. امیدوارم مسئولان دست بچینانند و به این تیم برطرفدار کمک کنند. واقعا حیف است که این تیم به این شکل نابود شود. من مدیون سپیدرود هستم و ان شاء … که اوضاع این تیم درست شود.

تیم‌های لیگ

کردند. تاثیرمربی خارجی باکیفیت در لیگ غیرقابل انکار است. ارتقا سطح فوتبال و لیگ به تداوم و افزایش حضور مربیان خارجی نیاز مبرم دارد. خوب است تا این مشکلات پرداخت دستمزد مربیان خارجی بهانه‌ای شد تا پای آنها را فعلا از فوتبال‌مان قطع کنیم. همین بغل گوش‌مان آن سوی آب‌های خلیج فارس در لیگ امارات در همین فصل پیش رو، روی نیمکت همه‌ی تیم‌ها مربی خارجی حضور داشت. اوضاع طوری پیش می‌رود که حتی مربیان ایرانی هم حاضر به ادامه کار با باشگاه‌های تحت قراردادشان نمی‌شوند. نیمکت چندینی هم تیم فعلا تکلیف مشخصی ندارد.

اگر بخواهیم بررسی آسیب‌شناسانه و بالینی از حال و روز فوتبال خود بکنیم که چه طور شد فوتبالی که امتیاز آن بر کشورهای همجوار، جوانان این کشور بود حال به این وضع زار و نزار رسیده، به یک واریسی دقیق نیازمندیم که از حوصله این مقال خارج است و به قولی می‌شود مثنوی هفتاد من که اگر واگویه کنیم دهان سوزد و اگر دهان بریندم مغز استخوان سوزد. به ناچار برای توصیف وضع و حال فوتبال خود که روزی متکی به دریای عظیم نیروی جوان این مملکت بود، چه آمد که اکنون تبدیل به فوتبالی گلخانه‌ای حتی در سطح باشگاه‌ها شده است فقط می‌توانم اشاره کنم که این لیگ به این محتوا می‌آید. کافی است نگاهی آماری بیاندازید که چند نفر پدیده این فوتبال به جامعه عرضه داشته است!

تیم‌های لیگ

نشست که با کرانچار مسیر موفقیت‌آمیزی را آغاز کرده بود و سرانجام علی دایی با جدل‌های بزرگش مقابل حبیب کاشانی، مدیر وقت پرسپولیس، فهمید تن به چه بازی بدی داده بود. فرهاد مجیدی اما شاید تصمیم گرفت که مسیر غلطی را شتاب‌زده انتخاب نکند.

این اولین بار نیست که فرهاد مجیدی از فرصت سرمربیگری در استقلال گذر می‌کند و به آینده دل می‌بندد. تصمیمش شاید عاقلانه باشد اگرچه مربیان باید در مقابل فرصت‌های بزرگ حریص باشند و از چالش‌های بزرگ نترسند اما تصمیم او این‌بار همراهی با یک درخواست از سوی هواداران است، هوادارانی که دوست نداشتند ستاره سابق خود را کنار مدیرانی ببینند که منتقد سرسخت رفتار و تصمیمات آنها مقابل آندره‌آ استراماچونی هستند. عقل ترس، همان چیزی است که مجیدی در این تصمیم از خود نشان داد و نوشت که امضای معنوی هوادار را پای دعوتنامه استقلال می‌خواهد.

استقلال بدون فرهاد مجیدی، حالا آسان نمی‌تواند سرمربی جدید را انتخاب کند و شاید تغییرات بزرگتری را در هیأت مدیره این باشگاه ببینیم. حتی بعید است گزینه‌های دیگر نیز ساده بپذیرند که جانشین استراماچونی باشند. بازتاب منفی حضور علی فتح‌الله‌زاده در هیأت مدیره استقلال در این شرایط ویژه نشان داد که ادعای محبوبیت و مقبولیت فتح‌الله‌زاده چقدر اعتبار واقعی نزد هوادار دارد. از فتح‌الله‌زاده کاری برای آرام کردن فضا برنیامد و این البته قابل پیش‌بینی بود، مگر آنکه مقبولیت‌های ساختگی را معتبر می‌دانستید.

استقلال به تغییر فضای مدیریت، به هوایی تازه و تغییر رفتار در باشگاهداری نیاز دارد. این استراماچونی نیست که این نیاز را ایجاد کرده، بلکه ماجرای او بهانه‌ای شده برای درک عمومی این نیاز و طرح عمومی آن وگرنه همیشه چنین نیازی وجود داشت.

باشگاه استقلال بهترین تجربه ممکن را پشت سر می‌گذارد، همه نشانه‌ها برای درک این نکته که برای هوادار همیشه باشگاه مهم‌تر از هر چهره است، فراهم شده. فرهاد مجیدی محبوب‌ترین بازیکن نسل اخیر هواداران استقلال است اما او را نمی‌پذیرند، فتح‌الله‌زاده خود را با روش‌های عوام‌پسند محبوب و مقبول هوادار جلوه می‌داد اما منافع باشگاه از هر کسی برای هوادار مهم‌تر است. گرایش هواداران به استراماچونی نیز هرگز نشانه شیفنگی و ناآگاهی نیست، بلکه بهانه‌ای برای نقد روش‌های مدیران باشگاه است.

بخش ورزش

۲۰ درصد مازاد قراردادهای خارجی در جیب واسطه‌ها

بخش ورزش – بسته به میزان جابه‌جایی پول، به طور متوسط از هر ۱۰۰۰ دلار در پرداخت حقوق خارجی‌های فوتبال ایران که امکان پرداخت از مجاری بانکی وجود ندارد، ۵ تا ۲۰ درصد به واسطه‌ها داده می‌شود.

به گزارش ایسنا، آن‌چه در مورد قرارداد با خارجی‌های ورزش و فوتبال ایران کاملا شباهت دارد، موضوع مشکلات پیش آمده در پرداخت حقوق است؛ زیرا به دلیل تحریم، امکان نقل و انتقال پول از مجاری بانکی وجود ندارد و به طور حتم مشخص نیست که از چه طریقی پول برخی مربیان خارجی پرداخت شده است!

با این‌حال فعالیت و بهره‌مندی از سرمربیان بزرگ خارجی به دلیل پرداخت تعهدات مالی، چالش برانگیز شده و پیچیدگی و سختی این جابه‌جایی پول بیش از هر زمان دیگری گریبان مدیریت ورزش ایران را گرفته است.

هرچند در حال حاضر نیز پرداخت پول به حساب این افراد از مجاری بانکی صورت نمی‌گیرد و به طور شفاف چند و چون کار مشخص نیست و قطعاً با سختی‌هایی از جمله واسطه‌گری و پرداخت‌های غیرشفاف همراه شده، سوال اساسی این است که با چه اقدامی مقوله انتقال پول به حساب این افراد شاخص که حاضر نیستند به صورت چمدانی پول خود را دریافت کنند و یا ریسک‌های مشابه دیگری را در این فرآیند به جان بخرند، انجام می‌شود؟ آنچه در این بین قطعی است، استفاده از واسطه‌ها در فرآیند پرداخت دستمزد برای تبدیل ریالی و ارزی و نیز نقل و انتقال پولی است و بدون شک استفاده از صرافی‌ها یکی از مسیرهای انتخاب شده در فرآیند مذکور است.

علاوه بر این، فرآیند پنهانی و غیررسمی انتقال پول در کنار اعتماد متقابل که ناچارا شکل می‌گیرد دو وجه این اقدام هستند و به طور حتم واسطه‌ها و صرافاتی که عهده‌دار این نقل و انتقال پولی می‌شوند، ریسک اقدام خود را نیز پذیرفته و همان طور که احتمال دارد سود بالایی را به جیب می‌زنند به همان میزان نیز احتمال دارد که آینده کاری آن‌ها به خطر افتد و اقدام متقابل ناشی از تحریم گریبان آن‌ها را بگیرد.



در تجمع هواداران استقلال چه گذشت

بخش ورزش– اوضاع حال حاضر استقلال باعث ناراحتی و عصبانیت هواداران این تیم شده است. آن‌ها که پیش از این چند بار جلوی درب باشگاه و وزارت ورزش حاضر شده و اعتراض خود را نسبت به وضع موجود اعلام کرده بودند، یک بار دیگر چنین اتفاقی را رقم زدند. حدود چند صد نفر از هواداران آبی های تهران امروز جلوی باشگاه استقلال حاضر شدند و نسبت به اوضاع تیمشان معترض شدند. این هواداران خواهان بازگشت استراماچونی به ایران و نشستن دوباره او روی نیمکت استقلال بودند. استقلال بعد از جدایی استراماچونی سه بازی انجام داد که در این بازی ها ۵ امتیاز مهم و حیاتی را از دست داد. هواداران استقلال همچنین امروز برای یک بار دیگر نشان دادند که تنها علاقه مند به حضور استراماچونی روی نیمکت خود هستند. در همین رابطه یکی از مسوولان بانکی کشور در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به این که به دلیل اعمال تحریم‌های یک‌جانبه و غیرقانونی آمریکا امکان پرداخت پول از مجاری بانکی وجود ندارد، اعلام کرد که بسته به میزان پول جابه‌جا شده، واسطه‌ها از هر ۱۰۰۰ دلار برای انتقال پول از ۵ تا ۲۰ درصد کارمزد دریافت می‌کنند و این دریافت جدای مبلغ اصلی قرارداد است.

فقدان مدرک تحصیلی

دانش نامه پایان تحصیلات مدرک کارشناسی اینجناب امیر حدادی به کد ملی ۲۶۱۹۷۰۸۷۶۱ فارغ التحصیل رشته مهندسی کشاورزی–علوم دامی در تاریخ ۱۳۸۵/۰۴/۳۰،از واحد دانشگاه آزاد رشت به شماره تایید سازمان مرکزی ۱۴۹۰۱۱۷۰۱۴۸۵۱۱۷ به تاریخ ۸۶/۰۲/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی تغییرات شرکت مشاوران سانا گستر رشت شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۰۸۲۹ و شناسه ملی ۱۴۰۷۲۱۰۰۵

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۰۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- محل شرکت از آدرس قبلی به آدرس جدید: گیلان. رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، محله سبزه میدان (شهرداری، استانس ، میدان (سبزه میدان) ، بن بست احتساب، پلاک ۰۶۸ ، ساختمان دانش، طبقه دوم. کدپستی : ۴۱۵۴۳۵۵۱۴ انتقال یافت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۱۳۴۶۵)

آگهی تغییرات شرکت کاوش طرح زمین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۹۷۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۸۹۷۴۲

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۹/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- مواردی به موضوع شرکت الحاق گردید و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید:
انجام کلیه امور پیمانکاری مربوط به ساخت ساختمانها و ابنیه عمومی اعم از چوبی، سنگی، بتنی و فلزی، سازه های ساختمانی، محوطه های کوچک، دیوار کشی، اجرای پیاده روها، بندها، سد ها، مخازن آب و شبکه های توزیع آب، خطوط انتقال آب، شبکه های جمع آوری و انتقال فاضلاب، کانالهای انتقال آب و شبکه های آبیاری و زهکشی، عملیات ساختمانی (سیویل) تصفیه خانه های آب و فاضلاب، تأسیسات و تجهیزات ساختمان (آب، گاز، برق و فاضلاب)، تأسیسات و تجهیزات تصفیه خانه های آب و فاضلاب کوچک، ایستگاههای پمپاژ آب و فاضلاب کوچک، ساخت راهپا نظیر جاده های اصلی و فرعی، بزرگراهها، تونلها، پلها، سیستمهای حمل و نقل (تهیه، نصب، نگهداری و تعمیر تجهیزات) و راهداری و عملیات آسفالتی و نظایر آن-
انجام موضوعات فعالیت درصورت ضرورت قانونی پس ازآخذ مجوزهای لازم با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۱۳۶۰۳)